

Приговором Алейского городского суда осужден житель Алейского района за приобретение и хранение без цели сбыта наркотических средств в крупном размере

Судом установлено, что зимой 2018-2019 года житель Алейского района нарвал части растения конопля, являющиеся наркотическим средством – каннабис (марихуана), общей массой в высушенном состоянии не менее 840 граммов, после чего стал незаконно хранить в надворной постройке по месту своего жительства.

В ходе оперативно-розыскных мероприятий сотрудниками полиции данное наркотическое средство было обнаружено и изъято

Приговором Алейского городского суда с учетом позиции государственного обвинителя назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы с применением статьи 73 УК РФ – условно с испытательным сроком 3 года, возложены обязанности не менять места жительства без уведомления специализированного государственного органа, осуществляющего контроль за поведением условно осужденного, периодически, один раз в месяц являться на регистрацию в указанный орган, обратиться к врачу психиатру-наркологу для наблюдения и прохождения профилактических мероприятий. Приговор не вступил в законную силу.

Помощник Алейского межрайонного прокурора А.А. Коновалов